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PROJEKAT “KULTURA ZA PROMENE”
Poziv na konkurs 2020

Krajnji rok za apliciranje: 17. juni 2020, 00:00

Ovaj poziv na konkurs za grantove objavljuje projekat Kultura za promene, kojim upravlja Ured Evropske unije na Kosovu. Projekat je počeo 15. januara 2018 a implementiraju ga Qendra Multimedia i Goethe-Institut. Cilj poziva je jačanje kulturnog sektora na Kosovu putem podrške održivim kulturnim projektima kao i podrške aktivnostima kulturnih i umetničkih organizacija koje promovišu kreativnost, socijalnu obuhvatnost i lokalnu ili međunarodnu kulturnu saradnju. Pravo na konkurisanje imaju kulturne organizacije na Kosovu, javne institucije kulture i umetnici pojedinačno. 

Podrška projektima, platformama, postojećim ili novim kulturnim inicijativama koje se organizuju i pokreću na Kosovu i koje podstiču umetničku produkciju, omogućavaju kosovskim umetnicima i umetničkim grupama da promovišu svoje radove na lokalnom i međunarodnom nivou i koji uključuju jednu ili više javne aktivnosti i rezultiraju inovativnim proizvodima koji imaju potencijal održivosti.

Maksimalni iznos podrške za ovaj poziv je 4,000 evra. 

Aplikacije se mogu predati na albanskom, srpskom ili engleskom jeziku. Aplikanti ne mogu predati više od jedne aplikacije. 

[bookmark: _GoBack]Krajnji rok za apliciranje je 17. juni 2020. godine, do 00:00 sata.  


Za više informacija o pozivu na konkurs, posetite veb stranicu Qendra Multimedia na www.qendra.org (pod-stranica Kultura za promene). Dokument “Uputstva za aplikante” sadrži podrobne informacije o procedurama apliciranja, kao i ostale informacije. 

Bilo kakva pitanja u vezi sa pripremom aplikacije možete poslati putem e-maila do na sledeću adresu: grants@qendra.org
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